



Nový Řád

#205

5 / 2024 (135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

88 - VÝCHODNÍ INDOEVROPANSTVÍ

Východní Indoevropané je rodina národů árijské rasy (viz Árijci), která v prehistorické době prostřednictvím migrace a dobývání osídlila a ovládla rozsáhlé oblasti Blízkého východu a Střední Asie a dala podnět k vytvoření starověkých árijských kulturních základů v této oblasti. V důsledku rasového míšení (viz také rasový boj) východní indoevropanství z velké části vymizelo, ale stále přetrvává díky přísné rasové segregaci u vysokých kast ve Velké Indii a u vyznavačů Zaratustrova staroárijského náboženství světla v Persii, Parseů. Pozůstatky východoindoevropanství přetrvávají i u Kurdů.

Spolu s árijskými rasovými odštěpkami v národech Arabů a Turků tvoří tyto zbytky východního indoevropanství nejdůležitější stavební kámen politiky Lebensraum (viz Lebensraum) nacionálně socialistických stran Evropy (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana). Z východní indoevropeistiky patří k velkému evropskému areálu především Parsové, přičemž Persie představuje most a bránu vlivu do Asie.

Národní socialismus usiluje o podporu východního indoevropanství ve všech oblastech - rasové, politické, kulturní a hospodářské - a o jeho opětovné začlenění do árijského společenství osudu a národů, které je obohaceno velkou historií, kulturou a tradicí východního indoevropanství. Východoindoevropanství je základním



pilířem panárijského nároku na světovou moc, a tím i celosvětového Nového řádu.

89 - VÝCHODNÍ POLITIKA

Vztah Německa k Sovětskému svazu v jaderné éře musí být určován vědomím, že Sovětský svaz je velmocí, kterou již nelze porazit zvenčí a válkou, ale je třeba ji překonat zevnitř, což mohou učinit pouze Rusové a ostatní národy Sovětského svazu sami.

Z toho vyplývá, že ačkoli národní socialismus odmítá veškerý imperialismus - včetně imperialismu Sovětského svazu - a zejména bojuje proti jeho státní ideologii - marxismu, který je v rozporu s povahou druhu - a nakonec jej překoná, bude nastupující národně socialistický lidový stát jako takový s pomocí národní německé Ostpolitik usilovat o rovnováhu mezi státy, aby umožnil a zajistil jednotu a svobodu německého národa.

Taková Ostpolitik nemá nic společného s kapitulací a odříkavou politikou systémových stran SRN od roku 1969/00 JdF. *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* spíše formuluje následující zásady nacionálně socialistické německé Ostpolitik:

1. Národní socialismus nové generace se zřiká myšlenky východní expanze.
Nová fronta usiluje o vystoupení SRN z NATO a prosazuje třetí cestu mezi Východem a Západem v oblasti mocenské, hospodářské a obranné politiky (viz také Neutralita, socialismus a lidová obrana).
3. Nová fronta usiluje o jednotu, svobodu a suverenitu Německa, zaručuje jeho neangažovanost a neutralitu v konfliktu mezi Východem a Západem a nabízí rozsáhlé politické a hospodářské spojení se sovětským impériem.

Nová fronta požaduje přesídlení Němců a přiznání práv etnických skupin ve starém německém sídelním prostoru střední a východní Evropy, ale otázku vymezení státních hranic ponechává otevřenou až do případné realizace Nového pořádku v celé Evropě. Pokud Sovětský svaz nebude usilovat o přechodná řešení, například tím, že se vzdá politické podpory a zajistí moc pro polskou a českou krádež půdy.

Nová fronta ujišťuje Sovětský svaz, že se zdrží jakýchkoli pokusů jakkoli otrávit sovětským impériem zvenčí, jakmile se Sovětský svaz ze své strany vyjádří pozitivně k možnostem, nabídkám a požadavkům nacionálně socialistické německé Ostpolitik.

90 - PARLAMENTARISMUS

Parlamentarismus je pokus, který je buď odsouzen k neúspěchu, nebo není od počátku brán vážně, realizovat suverenitu lidu ve státě, kterou předpokládá demokracie západního typu, a tím umožnit jeho politickou svobodu. Parlamentarismus je tedy státní formou ideologie liberalismu, stejně jako kapitalismus je jeho ekonomickou formou.

Parlamentarismus jako ideál se vyznačuje všeobecnou, svobodnou a tajnou volbou poslanců, kteří jako zástupci lidu určují státní politiku a vytvářejí zákony prostřednictvím diskuse, hlasování a většinového rozhodování. Podle této teorie tedy parlament odráží politickou vůli lidu a ztělesňuje jeho předpokládanou suverenitu. Na tomto formování vůle se podílejí různé strany, jejichž založení a činnost mají být svobodné, a nabízejí různé pozice a navrhovaná řešení, mezi nimiž se lidé mohou rozhodovat.

Ve skutečnosti však strany se svými rozdílnými postoji, které navíc většinou slouží pouze individuálním zájmům společenských skupin v kapitalismu, lidi rozdělují a znemožňují tak formování jejich politické vůle. Tato skutečnost vyvolává mezi lidmi hodnotový relativismus a umožňuje vládcům manipulovat s širokými masami podle libosti. Jelikož liberalismus uzavřel historické spojení s kapitalismem a stal se liberálním kapitalismem, spojuje se bezbřehý materialismus vycházející z kapitalismu také s hodnotovým relativismem prosazovaným parlamentarismem. Materialismus a hodnotový relativismus jsou však vždy znaky kulturní dekadence. Z toho všeho vyplývá, že parlamentarismus není ničím jiným než jevištěm a divadlem, na němž se může odehrávat pokrytectví a materialismus, aby podpořil vládnoucí minusový svět, klamal lidi, podporoval dekadenci, a tím ohrožoval zachování a rozvoj druhu národů, které se jím formují.

Národní socialismus staví proti parlamentarismu politickou mobilizaci totálního státu, účast a spoluodpovědnost všech sociálních skupin na životě národa prostřednictvím hospodářského řádu korporativismu a suverenitu národa, která je možná pouze díky dobrovolně sjednocené Volksgemeinschaft.

Nositelem vůle suverénního národa, a tedy ochráncem národní svobody v životním prostoru árijské rasy (viz árijci) je příslušná národně socialistická strana národa jako jediná aktivní státní strana - v Německu tedy Národně socialistická německá dělnická strana.

91 - PARSEN

Parsové jsou árijská etnicko-náboženská skupina z rodiny východoindoevropských národů, která se usadila v Íránu (Persii). Persie je starobylá árijská sídelní oblast, kde jsou dnešní Parsové historickými dědici a potomky Árijů, kteří byli kdysi nositeli starověké perské říše a její kultury.

Po dobytí Persie islámem, který do země přinesli vítězní Arabové, se rasová

podstata árijství stále více zmenšovala, aniž by však z těla národa zcela vymizela. Kromě malých zbytků árijské krve v dnešních Peršanech se východní indoevropanství v této oblasti zachovalo především u Parsiů a etnické menšiny Kurdů.

Pro současnou východní indoeuropeistiku je však jedinečné, že Parsiové si nejenže stále uvědomují svou árijskou krev, ale jsou na ni i velmi hrdí. Árijskou krev si uchovávají jednak houževnatým vyznáváním předislámského árijského ohnivého náboženství Zarathustry, jednak přísnou rasovou segregací, která povoluje sňatky pouze v rámci etnické menšiny a s Evropany, což rovněž dokládá výrazné vědomí prehistorické rasové příbuznosti s Árijci usazenými v Evropě.

Parsové - většinou potomci knížecích a kněžských rodů árijské Persie, kteří si i po dobytí islámem uchovali starou víru a vědomí své rasové příslušnosti - uctívají svastiku jako posvátný znak árijské rasy. S tím vším představují Parsiové ideálního spojence evropského nacionálního socialismu v úsilí o vytvoření Čtvrté říše, která má zahrnout celý evropský životní prostor, včetně Íránu jako strategického mostu do Asie.

Národní socialismus usiluje o znovuzrození východního indoevropanství a snaží se ho politicky, rasově, kulturně a hospodářsky posílit. Parsové v tom hrají klíčovou roli, protože na jedné straně mají udržovat politické spojení s nejbližšími pohraničními oblastmi velkého evropského habitatu a na druhé straně budou tvořit most ke zbytkům východoindoevropanství ve velké indické oblasti.

92 - NEPŘÁTELSKÉ VŮČI STRANĚ

Ve stranickém životě národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana) je nepřitelem strany (bývalý) člen strany, který vážně, vědomě a úmyslně porušuje základy a zásady organizační a/nebo politické stranické práce. Jedná se o závažné porušení kázně, kamarádství, připravenosti k nasazení a obětí v politickém boji a povinnosti loajality úmyslnou zradou. Znamená to také čistě osobní, stranu poškozující ambice až po kult osobnosti a/nebo aktivní a vážný odklon od generální linie až po rozdělení strany.

Nepřítel strany, který vzešel ze strany samotné, je nejhorším, eticky nejodpornějším a lidsky nejhorším nepřítelem národního socialismu - je to Untermensch!

Nikdo nemůže být obviňován, pokud se jeho přesvědčení změní nebo jeho vnitřní síla již nestačí na to, aby splnil požadavky kladené na stranického soudruha jako příslušníka bojující elity národa - je však zavrženíhodné poškozovat, bojovat a sabotovat to, čemu kdysi sám věřil a za co jeho soudruzi nadále bojují výše popsanými činy.

Kdo se domnívá, že musí opustit společnou frontu, protože ho opustila víra nebo vůle, může tak učinit tiše a nenápadně, neboť náš boj je založen na svobodné vůli a rasové hrdosti, na osobnosti dobrovolně sloužící svému národu - nikdy se však nesmí stát nepřítelem strany!

93 - PROGRAM STRANY

Národně socialistická strana je politickou předvojovou organizací národa a bojuje za uvolnění cesty k Novému řádu. Tato cesta je vymezena neměnným stranickým programem, jehož naplnění vede k vybudování Nového řádu a následně k rozpuštění strany, která tak splní svůj úkol. Program strany je neměnný, protože neměnný je i cíl a politické podmínky, které jsou pro něj nezbytné. Program strany však přirozeně vyžaduje občasný komentář, aby zůstal srozumitelný měnící se realitě. Komentář k programu strany je součástí stranické linie (viz Obecná linie).

Program strany Národně socialistické strany Německa je obsažen v 25 bodech Národně socialistické německé dělnické strany z 24. února 1920/30 JdF. Dosud existovaly dva oficiální stranické komentáře: Pg. Gottfrieda Federa (platný do roku 1933) a Pg. Alfreda Rosenberga (platný do roku 1945). Od té doby se politická realita nacionálního socialismu v Německu zcela změnila. V listopadu 1985/96 proto JdF Pg. Michael Kühnen předložil nový komentář k 25 bodům, který má sloužit jako provizorní most mezi starou a nově vznikající stranou po dobu zákazu nacismu, a tedy do vydání nového oficiálního stranického komentáře, a jako takový je součástí generální linie Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty.

Stranický program NSDAP v podstatě hlásá požadavky německého nacionalismu, socialismu a rasového uvědomění (viz rasová hygiena), jakož i čtyři národní svobody: národní hospodářství (viz otroctví úroku), völkisch jurisprudence, obrana lidu a völkisch kultura (viz kulturní revoluce):

Body 1 - 3 (1. právo na sebeurčení; 2. spravedlivý mírový řád (viz mír) 3. Lebensraum) jsou požadavky německého nacionalismu.

Body 4 - 8 (4. Národnost a občanství; 5. Cizinecké zákonodárství pro všechny neněmecké občany; 6. Národní správa; 7. Německo pro Němce; 8. Repatriace cizinců) stanovily rasové požadavky strany týkající se přílišného odcizení německého národa a nutnosti rasové segregace jako předpokladu zachování a rozvoje druhu.

Středobodem 25 bodů stranického programu NSDAP jsou požadavky na uskutečnění socialistického Volksgemeinschaft s body 9 - 10 (9. práva a povinnosti Volksgenossen (viz rovnost); 10. právo na práci, povinnost pracovat; 11. budování socialistického Volksgemeinschaft; 12. konfiskace všech válečných zisků; 13. znárodnění; 14. podíl na zisku; 15. štědré starobní důchody; 16. podpora středních vrstev; 17. pozemková reforma;

10. trest smrti pro Volksschädlinge).

Tyto body zaručují národní svobodu národního hospodářství. V bodě 11 uvádějí jako první základní kámen programu strany požadavek na zrušení otroctví úroků.

Bod 19 (německé právo) zajišťuje svobodu völkisch jurisdikce.

Bod 20 vysvětluje reorganizaci vzdělávání pomocí dvou vzdělávacích cílů: Komunitní myšlenka a elitní vzdělávání (viz Elitní a elitní vzdělávání).

Bod 21 (veřejné zdraví) tvoří základ národněsocialistické politiky rasové hygieny.

Bod 22 (Obrana lidu) zajišťuje národní svobodu obrany lidu prostřednictvím vytvoření lidové armády.

Bod 23 vysvětluje německou kulturní revoluci vedoucí ke svobodě völkisch kultury.

Bod 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) tvoří druhý základní kámen programu strany a vysvětluje její étos s odkazem na závazek k pozitivnímu křesťanství, které chápe národní socialismus jako pouto lásky a vzájemné důvěry mezi německým lidem.

Konečně bod 25 vyzývá k reformě státu.

V úvodu stranického programu NSDAP je popsán jako časový program, jehož splnění vede k rozpuštění strany. Závěrečné slovo obsahuje vlastní závazek vůdců strany plnit program strany s nasazením vlastního života. Nakonec valné shromáždění NSDAP v roce 1925 rozhodlo, že program strany je neměnný. Na konci všech programových prohlášení však stojí pro německé národní socialisty Politický testament vůdce:

"Z obětí mých vojáků na frontě a z mé oddanosti k nim až do smrti, ať tak či onak, znovu vzklíčí semínko pro zářivé znovuzrození národně socialistického hnutí, a tím i pro uskutečnění skutečného Volksgemeinschaft."

Adolf Hitler.

94 - OSOBNOST

Pojem osobnosti v nacionálním socialismu je úzce spjat s pojmem spásy, s jednotou myšlení, vůle a jednání, o kterou je třeba usilovat ve službě eticky kvalitní myšlenky. Osobnost národního socialisty je tedy člověk, v němž vědění, vůle a jednání tvoří jednotu. Na snahu o poznání odpovídá biologický humanismus jako vědecká teorie poznání národního socialismu, která zkoumá realitu podstaty člověka jako biologického druhu v jeho prostředí. Tato vůle

nachází svůj dokonalý výraz v dobrovolném začlenění árijského člověka (viz Árijec) do Národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana), která je nositelkou vůle lidu. Nakonec je čin pro národního socialistu ztělesněn v "ano" životu, který je neustálým bojem o existenci.

Vědění, vůle a činy však nejsou pro národního socialistu samoúčelné, ale měly by sloužit eticky hodnotné myšlence. Národní socialista nežije pro sebe, ale pro ideje a hodnoty, které činí jeho život hodnotným a smysluplným. To je jádro nacionálněsocialistické etiky hodnotového idealismu. Nejvyšší hodnotou je však společenství - především společenství lidí a rasy, které je předpokladem veškerého lidského života.

Tento kontext vysvětluje požadavek vůdce Adolfa Hitlera, aby nacionální socialista a především člen strany usiloval o ztělesnění "nejvyšší hodnoty rasy a osobnosti". Obě patří k sobě. Jen ten, kdo realizuje všechny své talenty, sklony a schopnosti v harmonické jednotě myšlení, vůle a jednání a dává je do služeb zachování a rozvoje druhu své rasy a národa, je skutečně osobností.

Tento životní postoj vyžaduje sebepoznání a seberealizaci árijského člověka jako bytosti společenství, což je předpokladem rozkvětu árijské vysoké kultury v Novém řádu, stejně jako je naopak realizace hodnot takové árijské kultury předpokladem hodnotného a smysluplného života individuálního člověka - člověka, který se stává osobností. Poznej sám sebe" a "Staň se tím, čím jsi" - základní požadavky staré árijské filozofie - tak získávají pro národního socialistu rozhodující význam a stávají se základem jeho života.

Není to člověk, který uznává světový názor za správný, přijímá program politické strany a podporuje stranu, která je již národním socialistou, ale člověk, který usiluje o spásu a snaží se stát osobností vázanou na společenství. To je celoživotní úkol. S tímto úkolem mají být seznámeni všichni Árijci. Všichni straničtí soudruzi národně socialistické strany musí usilovat o to, aby tento úkol sami realizovali. Pro politického vojáka strany (viz Soldatentum a Sturm-Abteilung) tvoří šesté přikázání jeho životního postoje: "Pracuj na sobě". Pro každého skutečného, přirozeného vůdce (viz Führerprinzip) je však formování osobnosti nezbytným předpokladem. Osobnost tedy v žádném případě není plodem buržoazního individualismu (viz také Bürgertum), ale naopak klíčovým pojmem nacionálněsocialistické ideje společenství.

95 - KULT OSOBNOSTI

Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) je jedinou politickou vůlí lidu v průběhu národně socialistické revoluce od založení strany až po její rozpuštění po realizaci Nového řádu (viz též Vůle). Strana je organizována podle führerovského principu. V jejím čele stojí vůdce strany s

téměř neomezenou pravomocí a odpovědností.

Díky jedinečnému historickému géniu Vůdce Adolfa Hitlera existovala až do jeho smrti jednota mezi Vůdcem, stranou a lidem, jinými slovy: vůle strany a lidu byla ztělesněna výhradně v osobnosti Vůdce Adolfa Hitlera. Kdo po smrti Vůdce požaduje totéž pro sebe - tj. staví svou osobu a svou vůli nad stranu, nazývá ji totožnou nebo se s ní ztotožňuje, je arogantní darebák!

Každý - od řadového člena strany až po jejího předsedu - je nástrojem strany, jejíž kolektivní moudrost je ztělesněna v Senátu. Jednotlivec - až po vůdce strany - má cenu jen do té míry, do jaké se začlení do strany a slouží jí. Kdo se - ať už na jakékoli úrovni - povyšuje nad stranu, její strukturu a její požadavek disciplíny a loajality, nebo dovoluje, aby se objevili osobní stoupenci a chtěli určovat obraz strany, nebo to obhajuje či požaduje, je vinen kultem osobnosti. To je v naprostém rozporu s nacionálním socialismem a sebezpojetím strany.

Každý, kdo se vědomě a záměrně, aktivně či pasivně dopouští kultu osobnosti, ohrožuje jednotu a smysl strany a stává se jejím nepřitelem.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

35.

Slyšeno v pensylvánské talk show během války v Zálivu...

Moderátor rozhlasového pořadu Barry Fein: Fein: "Ano, máte nějaký komentář k válce?"

Volající: "Myslím, že problém začal už v nacistickém Německu..."

S tím souhlasím, Fein: "Saddám Husajn je jen další Hitler!"

Volající: "To jsem si opravdu nemyslel."

Fein: "Do toho, do toho!"

Volající: "Zdá se mi, že na Blízkém východě by nikdy nebyly žádné problémy, kdyby Hitler měl mikrovlnné trouby..."

Fein: "Argh! Jsi nemocný! Nedovolím, aby se v mém pořadu objevili hateři! Další volající!"

36.

Loni v lednu chodil po kanceláři jeden černošský zaměstnanec a snažil se nás bělochy dostat do úzkých. Zeptal se tam jednoho národního socialisty: "A jak letos oslavíte narozeniny Martina Luthera Kinga mladšího?" "Ano," odpověděl jsem.

"Ach, myslím, že obvyklým způsobem, který se u nás doma stal rodinnou tradicí."

"A co je to?" zeptal se překvapený žigulík.

"No," odpověděl soudruh, "každého 15. lednath chodíme na balkon a jíme čokoládový dort."

37.

Pravda může být zábavnější než fikce. *Původ ras*, nejgeniálnější studii o počátcích lidstva, napsal antropolog Carlton S. Coon! Ještě vtipnější je, že ve svém průkopnickém díle prokázal, že moderní afričtí černoši pocházejí ze spojení vyhynulých primitivních kavkazoidních kmenů a... pygmejů!



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Geoplatz 17/3
01. April 2017 (13)

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee eines halbes jahren Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Schließen sie Schließen an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder geordnet, aber die Größe des heutigen Völkern ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Gänge ist also dabei, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (?) – zu heiligen. Keine Mühe und Erwartung, Überforderung und Entschleunigung.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf, handelt es sich auf einem Schlüsselstück auf der Seite Nationalsozialisten vor einem Führer!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temát v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) (truth.htm). Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by rádijsí nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2017 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info